



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS-PI
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS
Seriedade, compromisso e competência.



CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001 DE 2014
ERRATA Nº 01/2014

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Oeiras/PI publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo relacionados, permanecendo os demais INALTERADOS:

Alteração nº 01
Item 7.4 – Quadro de Cargos de Ensino Fundamental

Onde se lê:

CARGOS DE ENSINO FUNDAMENTAL				
CATEGORIA FUNCIONAL	DISCIPLINA	Nº DE QUESTOES	PESO	PONTOS
• AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	LINGUA PORTUGUESA	15	1,0	15
	MATEMÁTICA	05	1,0	05
	CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DA ÁREA	20	1,0	20
TOTAL		40		40

Leia-se:

CARGOS DE ENSINO FUNDAMENTAL				
CATEGORIA FUNCIONAL	DISCIPLINA	Nº DE QUESTOES	PESO	PONTOS
• MOTORISTA	LINGUA PORTUGUESA	15	1,0	15
	MATEMÁTICA	05	1,0	05
	CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DA ÁREA	20	1,0	20
TOTAL		40		40



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS-PI
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS
Seriedade, compromisso e competência.



Alteração nº 02
Anexo I – Cargo 177: Técnico em Saúde Bucal

Onde se lê:

177	Técnico em Saúde Bucal	40h	2.200,00	49,00	Ensino Médio Completo, Curso Técnico em Saúde Bucal e Registro no Respectivo Conselho de Classe	12 (Ampla Concorrência) + 01 PNE	Secretaria Municipal de Saúde – PSB
------------	------------------------	-----	----------	-------	---	----------------------------------	-------------------------------------

Leia-se:

177	Técnico em Saúde Bucal	40h	724,00	49,00	Ensino Médio Completo, Curso Técnico em Saúde Bucal e Registro no Respectivo Conselho de Classe	12 (Ampla Concorrência) + 01 PNE	Secretaria Municipal de Saúde – PSB
------------	------------------------	-----	---------------	-------	---	----------------------------------	-------------------------------------

De forma que, com as alterações acima descritas, passa a valer a redação do Edital Retificado nº 001/2014, publicado nesta data.

Teresina, 26 de abril de 2014.

Comissão Organizadora do Concurso